



ΑΝΤΡΕ ΤΟΜΑΣ: Ο ΕΛΛΗΝ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΣΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Ο Αντρέ Τόμας, μαθητής του κολεγίου της Αγίας Ευφημίας πέτυχε εξωπραγματικές επιδόσεις στις εισαγωγικές εξετάσεις χάρη στη σκληρή δουλειά, την υποστήριξη των γονιών του και την βοήθεια των δασκάλων του. Πρώτος σε όλη την Πολιτεία στα οικονομικά, δεύτερος στα αγγλικά και τρίτος στα νομικά έχει πετύχει πιθανότατα την υψηλότερη βαθμολογία που έχει σημειωθεί στη ΝΝΟ. Σήμερα δημοσιεύουμε μέρος των όσων μας είπε το περασμένο Σάββατο και μετά το μικρό διάλειμμα των διακοπών θα δημοσιεύσουμε ολόκληρη την συνέντευξη που έδωσε στην εφημερίδα μας.

Ο Αντρέ Τόμας μεγάλωσε και ζει στο Μπανκστάουν. «Αυτό που μου αρέσει είναι η αίσθηση της κοινότητας. Οι άνθρωποι γύρω σου, η εκκλησία, στο σχολείο. Σε άλλες περιοχές οι μαθητές αισθάνονται μόνοι τους. Δεν μου αρέσει που είναι κάπως μακριά από το κέντρο του Σίδνεϊ», λέει στον «Κόσμο» λίγες μέρες μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων για τις εισαγωγικές εξετάσεις. Οι παπούδες και οι γιαγιάδες και από τις δύο μεριές μετανάστευσαν από την Κύπρο. Οι γονείς γεννήθηκαν στην Αυστραλία. Η μητέρα του είναι δασκάλα και ο πατέρας του ασχολείται με το εμπόριο. Πάντα στο πλευρό του η μητέρα του τον στήριξε όχι τόσο με τα μαθήματα όσο συναισθηματικά. Έχει ένα ακόμη αδελφό τρία χρόνια μικρότερο. Εξηγώντας μας την επιτυχία του μας λέει: «Για να επιτύχεις σε κάτι, ότι και να είναι αυτό χρειάζεται σκληρή δουλειά. Σίγουρα σε κάποιο μικρό βαθμό παίζει και η τύχη ένα ρόλο. Εκτός από την σκληρή δουλειά σημαντικό είναι να συγκεντρωθείς στους στόχους σου και να μην σπαταλήσεις ενέργεια σε πράγματα που δεν

σχετίζονται με αυτούς. Αυτή είναι η συμβουλή μου σε όλους όσους με ρωτούν για τις επιδόσεις μου. Βάλτε στόχους και δουλέψτε με σύστημα. Πριν τις εξετάσεις έφτιαξα μια λίστα με όσα ήθελα να επιτύχω και οργάνωσα την δουλειά μου σε βάση εβδομαδιαίους, μηνιαίους και ετήσιους στόχους. Αυτό χρειάζεται γιατί η σκληρή δουλειά πρέπει να έχει κατεύθυνση. Μπορεί να δουλεύεις πάνω από δέκα ώρες και να μην έχεις το αποτέλεσμα που θέλεις.»

Πολύ σημαντικό θεωρεί και το ρόλο του σχολείου. Η Αγία Ευφημία πέτυχε περισσότερο από ότι τα πανάκριβα ιδιωτικά και τα πρότυπα δημόσια...

«Ο ρόλος του σχολείου είναι τεράστιος. Η διδασκαλία και τα μέσα που προσφέρει ένα σχολείο παίζουν πολύ μεγάλο ρόλο. Η Αγία Ευφημία μου έδωσε όλα όσα χρειάστηκα. Επίσης είχα την δυνατότητα να μάθω τι έκαναν και πως δούλεψαν άλλοι μαθητές πριν από μένα που είχαν εξαιρετικές επιδόσεις. Στο Λύκειο ανακάλυψα το πάθος μου για τις

οικονομικές επιστήμες και τώρα γνωρίζω ότι θα ήθελα να δουλέψω σε κάποια επενδυτική τράπεζα. Έχω λάβει ήδη προσφορά με πλήρη υποτροφία από το πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ.»

Μεγάλη ήταν και η στήριξη από την οικογένεια του. Εκτός από τα μαθήματα έκανε κολύμπι, έπαιζε κρίκετ, έπαιζε ποδόσφαιρο συστηματικά και ήταν στην ομάδα που εκπροσωπούσε το σχολείο σε εθνικό επίπεδο. «Οι γονείς μου με ενθάρρυναν να κάνω πράγματα που με ευχαριστούσαν και να είμαι κοινωνικός». Είμαι ένα κανονικό παιδί που δουλεύει σκληρά. Οι παπούδες και οι γιαγιάδες μου έπαιξαν σημαντικό στην διαμόρφωση μου. Οι γονείς μου δούλεψαν έτσι περνούσα πολύ χρόνο μαζί τους.»

Διαβάστε ολόκληρη την συνέντευξη Αντρέ Τόμας στον Κόσμο αμέσως με τη γιορτή